



## Юрий Васильевич КОЗЛОВ

ЮРИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ родился 14 ноября 1919 года в г. Лысково Нижегородской области в семье служащего.

После окончания в 1938 году Нижегородского техникума физкультуры он работал в артели «Память Клары Цеткин» инструктором физкультуры в с. Большое Мурашкино.

С декабря 1939 года начинается его педагогическая деятельность. До призыва в Армию в феврале 1942 года он работает учителем физкультуры, географии и пения в Большемурашкинской семилетней школе. Почти четыре года служил в учебной дивизии Гороховецкого гарнизона.

С 1 ноября 1945 года вернулся в семилетнюю школу преподавать физкультуру и военное дело. А с 1 сентября 1946 года по август 1975 года работал в Большемурашкинской средней школе.

Юрий Васильевич будучи прекрасным спортсменом неоднократно защищал спортивную честь района на областных и республиканских соревнованиях. Он вел большую общественную работу в районном обществе «Спартак», привил любовь к спорту тысячам своих учеников, многие из которых работают преподавателями физкультуры, воспитал много спортсменов—разрядников и масте-



ров спорта.

Юрий Васильевич принимал активное участие в общественной жизни школы и района. Избирался депутатом поселкового Совета, председателем райкома профсоюза учителей. В 1958 году руководил производственной бригадой школы, занявшей 2 место в Нижегородской области. Активно участвовал в художественной самодеятельности, прекрасно пел, играл на пианино и гитаре.

За общественную и учебную работу неоднократно награждался ценными подарками и грамотами (районными, областными, ЦК комсомола, министерства просвещения ЦК профсоюза СССР).

Вспоминает бывшая ученица, ныне учитель-пенсионер Вера Андреевна Киселева:

«С большой теплотой вспоминаю Юрия Васильевича Козлова. Он был у нас учителем физкультуры. Веселый, добрый, красивый, прекрасно пел.

Вспоминаю его песню «Уралочка», с которой он выступал на сцене.

Врач областной больницы Алиса Сергеевна Рябушкина: «Обаятельный Юрий Васильевич Козлов привил нам уважение к спорту».

Умер Юрий Васильевич 14 октября 1993 года от инсульта.